



Перед судом предстанет житель Кизилюртовского района по обвинению в посягательстве на жизнь сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Зубаира Мусаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, 20 декабря 2016 года в селе Султанынгиюрт Кизилюртовского района, в помещении кафе-кальянной в ходе задержания сотрудниками патрульно-постовой службы МО МВД России «Кизилюртовский» участников драки, Мусаев, с целью посягательства на жизнь сотрудника правоохранительного органа, нанес два ножевых ранения в область грудной клетки полицейскому.

При попытке скрыться с места происшествия полицейский произвел выстрелы из табельного пистолета по нижним конечностям подозреваемого, ранив последнего.

Полицейский и подозреваемый были госпитализированы в городскую больницу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1169182>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
